Bedomocmb padoyux Yepmexeu ocHoBHoz20 koMnaekma KM

Nuem HaumeHobBaHue MpuMeyaHue
1 Oduwue GaHHbI
2 (xeMa pacnonoxeHus nodnopHsIx CMeH AecmHULBI, [1aH Hecywux KoHCMpYKLUd nokpeimus, Pa3pes 1-1
3 ®epma @1, depma 2, Paspes 2-2, 3-3
b Y3en 1-6, CeyeHue a-a, 0-9, 8-6
5 Cneuudukauus Memannonpokama, BedoMocms Memu306
6 Cneuudukauus anemenmod HabBeca

CoanacoBaHo

B3am. unb. N°

Modn. u dama

NuB. N° nodn.

Odwue daHHble

1. B Hacmosiwem koMnnekme yepmexel pazpadomaH Habec dns necmHuusl nodnopHol cmeHbl doma N°5

2. Padoyue yepmexu paspadomaHsl Ha 0cHOBaHUU :

- 3adaHus Ha npoekmupoBaHue.

-2€HEpabHO20 NAGHA Yyacmka cmpoumenscmba

3. TexHuyeckue peweHus, npuHsmele B yepmexax, coomBemcmByiom mpedoBarusaM 3kono2u4eCKUX, CAHUMAPHO-2U2UBHUYECKUX,
npomuBonoxapHsix U dpyaux HopM, delcmByrowux Ha meppumopuu Poccudckou Pedepauuu u odecneyubatom desonacHytk Ans xu3Hu U 3dopoBbs
nded 3kcnayamauuk odbekma npu codwderuu NpedycMoMPeHHbIX YepmexaMu Meponpusimud.

L. Knumamuyeckue ycnoBus:

- cHez0BoU pavoH VII, pacyemHoe 3HaveHue Beca cHezoBoz0 nokpoba - 350 kac/m2;

- BempoBou pauoH Ill, HopmamuBHoe 3HauyeHue BempoBozo daBneHus - 38 kac/M2;

5. CelicMuyHocmb naowadku - 7 dannod.

6. 3a omHocumensHyk ommemky 0.000 npunsma adcontomHas ommemka 631,650 coomBememBytowas HU3Y nnowadku necmHULbI.

7. Haepysku Ha KoHcmpykuuu npuHsimsl no dedemBytowum Hopmaw (M1 20.13330.2016 "Hazpysku u BozdedcmBus. AkmyanusupoBarHas pedakuus
(HuM 2.01.07-85*".

8. Monmax koHcmpykuuu npousBodums 6 coombememBuu ¢ mpedoBanusmu 0Cm 23118-2019 "KoHcmpykuuu Memanauyeckue cmpoumenshsie” u CMl
70.13330.2012 "Hecywue u 02paxdatowue KOHCMPYKUUU" U HACMOSWUMU YK 3AHUAMU.

9. (BapHsle wbsi no MOCT 5264-80, cnnowksie no koHMYpY npumMbikaHus 3neMexmoB. 3nexkmpodsl muna 342A TOCT 9467-T5.

10. Mokpsimue MemannokoHcmpykuud: 2pyHmoBka [-02170CT 25129-2020, amans NP-115, TOCT 6465-76. Mecma moHmaxHou cBapku He
2pyHmoBamsb U He okpawuBams. Imu Mecma nodaexam aHMUKOPPO3UUHOU 3aWUMe NOCAE MOHMAXA MemannoKoHCMPyKyuu. MoHmaxHsie cBapHbie whsl
04UCMUMb MeXAHUYeCKUM NymeM om 8pbi32, U 0CMamok dAtwca, 0de3xupums, 02pyHmobams u okpacum.

11. Cmanb (245.

6905-KM

KemepoBckas odnacmb-Kysdace, Tawmazonsckul pauoH, nam lepezeuw,
xunou pauoH “Wopus-pad”. Xunou dom N°5 co BcmpoeHHo-npucmpoeHHou

WUam. [Konyd) Nucm [N°dok.| TModn. |Nama nod3eMHou aBmocmosHKou.

Paspadoman |MBaHoB % Cmadus Nlucm NlucmoB

MpoBepun TypyuH S/W - ModnopHas cmexka.

H.konmponb | TypyuH Shaln ™ P 1

l'n.cney 3axapoba 4 000 MK

run KpacunbHukof Odwue daHHbI " "
Ky3dacczopnpoekm

®opmam A3A




CoanacoBaHo

B3am. unb. N°

Modn. u dama

NuB. N° nodn.

(xeMa pacnonoxeHust NOGNOPHbLIX CMEH AECMHUUbI i
o] [ThaH Hecywux KOHCMPYKLUU NOKPbIMUS
+3.750 ' 3(3)

1
e |<_ ——
« |
] 0L

[-3750]
i +3.750

o ? 2

| [5%1]

// i i i

+2.350
— | K1

B adc. +631.650 CI50x30x3

K Pa3pe3 1-1 I_, o1 | 02
. 3

0O50x30x3 12)

— Km
050x25x3
KM
O50x25x3
1100x100x5
/ [=2384Mm
[1100x100x5 i
=378k i | 0 1(4)
- not (&

™ — 6905-KM

71/ \_/ KemepoBckas odnacmb-Kysdacc, Tawmazonsckuu pauoH, nem Wepezew,
7 v 7 7 ( uoH "W -I'pad”. X U dom N°5 B - U
7 0000 00000 Xunou pauoH opusa-i pad . Ausnou doM C0 0CMPpOeHHO-NpUCMpoeHHOU

nof (4) not (4) /i/ L 2 2 Mam. [Kon.yu) Mucm [N°dok.| Modn. | flama nod3emHou aBmocmosHkod.
///// Paspadoman |MBaHoB % Cmadus Nucm NlucmoB
+2.350 \ AQD j// MpoBepun Typ4uH @W/ ModnopHas cmeHKa. p 2
2 \—/ /// H.konmponb | TypyuH @U -
7 7
7 A
///i ///// CxeMa pacnonoxeHus NodnopHbIX CMeH NeCMHULBI, 000 N
Y = MnaH Hecywux KOHCMpYKWUU nokpeimust, Paspes 1-1 "Kg36ucc20pnpoeKm”

®opmam A3A




CoanacoBaHo

B3am. unb. N°

Modn. u dama

NuB. N° nodn.

5 no 3
6
Pa3pe3 2 -2
6100
3050 . 3050
650 150 750 600 | 380
100 600
800
7 u
L= &Y
500 %y
A ,940
|
not (&)
775 750 750 775 ] 775 750 750 775 500 |
+ 4 7 7
3.750 ~ ¥ A i % +3.750
{ +3.450 ( ] (
7 /-
T not (&) 71 > noll(k)
00 |/ N2 it 5800 7] 300
7 — ///
Z L +2.400 Z
/i// L ////
//// 00000 ////
Z 70,70 7
//// ////
7 7
7 7
/i/ ////
// /'///
/Z
7 7
//// ////'
7 7
+0.000 /// ////
// 7
7 7
0 07777700 7747777777

Pepma P2

no 3
no &
no 5
] no 6
no 3
Ko Pa3pes 3 - 3 no 3
[150x30x3 no 2
= = = =
KM —
[050x25x3
~ K
O50x25x3
. 450 1800 | 1800 | 1800 | 450 [
3.750 /\ _\ : e
% / 7 j //D
not (&) 7] _nol(4) 71 notl4) 7
,/// ///// ////
7 7 7
7 2 7 nol (&
/i// +2.400 ///// //// ( ) +2.350
7 7, // o -
) g4 7
/// //// //// /_\
//// /// //// Z j
7 7, % 7,
\/\ 7
6905-KM
KemepoBckas odnacmb-Kysdace, Tawmazonsckul pauoH, nam lepezeuw,
xunou pauoH “Wopus-pad”. Xunou dom N°5 co BcmpoeHHo-npucmpoeHHou
WUam. [Kon.yd) Nucm |N°Gok. Modn. | Aama nod3eMHou aBmocmosHKou.
Paspadoman |MBaHoB Lk Cmadus Nlucm NlucmoB
MpoBepun TypyuH sw/ ModnopHas cmexka. p 3
H.konmponb | TypyuH Syt~
000 A
®epma ®1, Pepma $2, Paspes 2-2, 3-3 " "
Ky3dacczopnpoekm

®opmam A3A




CoanacoBaHo

Wnunbka M16
[=120MM

u L
-t=10
[=300MM

-t=10

1100x100x5
[=2384MM

5

_IIIIIIIII‘l\

B3am. unb. N°

Modn. u dama

NuB. N° nodn.

-t=10
=100Mm
300
5 5, 15 75 Wnunska M16
" [=120MM

95

N

200
300

50x30x3
[=6300MM

050x25x3
[=528mm

e [150x25x3
: [=528mM
Pl
g \\\ —1':10 @
S [=300MM
I::’I_(;(;)é’ll?OXS J050x25x3
5-9 =£30%MM 1=309MM
[150x30x3 C50%25x3 —t=4
1=6300MM Kok ; L=
-t=4 1=2969MM /1-104MM
[=104MM /_ Bonm M12x1.25-170 (S18)
—_ 1//5‘ I e @ [50x25x3
& - St = ) =2972
\: S :1; - : S . Kocas wadda -t=18 [=180Mm mT 7K0CC19| wauda -t=18 M
S I I
= I S 115% e /@
R - — | = Bonm M12x1.25-170 (S18)
A Sl D | |
. % L 1L \0100x100x5 | |
Boam M12x1.25-170 ($18) =238l mm | a L 0050x30x3
[=6300MM [050x25x3
| - R S [=2969Mm
0
[I50x25x3 - <= Y e
[=769MM 6 6
_t=6 A [=769Mm
[50x25x3 |=180mm | Bonm M12x1.25-140 (518)
1=769Mm | | ‘ [150x25x3
ST, 1‘;6 \3 [150x25x3 =305
1=686MM MM =20XE0X3
N 1=2972mm
[050x25x3 = 6905-KM
(=2972mm C150x25x3 KemepoBckas odnacmb-Ky3sdace, Tawmazonsckul padow, nam lepezeu,
[=3286MM S xunou pauoH “Wopus-pad”. Xunou dom N°5 co BcmpoeHHo-npucmpoeHHou
i i Mam._[Konyyf Mucm |N°3ok.| Modn. | lama nod3eMHou aBmocmosHKou.
Bonm M12x1.25-140 (S18) 20 | 60 | 20 Paspadoman |WBaHod T Cmadust | ANucm NucmoB
| | MpoBepun TypyuH SW/ ModnopHas cmexka. p L,
v H.konmponb | TypyuH St ™
[7100x100x5 100 000 MU
=2462
MM Y3en 1-6, CeveHue a-a, -9, 6-6 " "
Ky3dacczopnpoekm

®opmam A3A




Cneuudukayus Memannonpokama

HaumeHoBaHue npoduns

HaumeroBaHue unu

Mapka Memanna

Homep unu pasmepsi

Mos3.

Macca Memanna no 3neMeHmam KOHCMPYKUUU, Ke,|

Odwas Macca, K2

BedoMocmb Memu300

roct, 1y npouAs, MM
roct, 19
' ®epma 1| depma @2 | Cmotku | [pozoHsl Bceao
Mpodunu cmanbHsle
2HYMble 3aMKHYMble
cBapHeie kBadpamHble
npsmogeonsse s | - 2[727‘*752 - CI50425x3 @7, | w109 | oo | 3609 31692
CMpOUMEAbHbIX )
KOHCMPYKUUA.
rocT 30245-2003
Mpodunu cmanbHble
2HUMblE 30MKHYMbIe
cBapHeie kBadpamHble u
(245
NPAMOY20/kbHble 319 050x30x3 0.00 0.00 0.00 249.48 249.48
CMpounesHix rocT 27772-2021
KOHCMPYKUUA.
rocT 30245-2003
Mpodunu cmanbHble
2HUMblE 30MKHYMbIE
cBapHeie kBadpamHble u
(245
NPAMOY20/bHble BnK [1100x100x5 0.00 0.00 42815 0.00 42815
CMpouNeoHix rocT 27772-2021
KOHCMPYKUUA.
roCT 30245-2003
Bcezo npoduns 13374 147.09 428.15 28557 994 54
(manb
(245
20pA4eKaMaHHas -h 0.00 0.00 415 0.00 L5
° rocT 19903-2015* rocT 27772-2021
S (manb
o (245
S 20pA4eKamaHHas -6 20.35 20.35 0.00 0.00 40.69
§ rocT 19903-2015* rocT 27772-2021
= Cmans
(245
20pAYEKAMaHHAS -8 0.00 0.00 16,71 0.00 16,17
r0CT 19903-2015* rocT 27772-2021
Cmanb
(245
?8@?1&9}(9%“;?;31&55‘* FOCT 27772-2021 -10 0.00 0.00 158.26 0.00 158.26
:ZD- Bceao npoduns 20.35 20.35 177.18 0.00 217.87
; B moM yucne no Mapkam u HauMeHoBaHUAM
o
o (245 154.08 167 4k 605.32 28557 1212.41
o
E
S
I:C)
=
=

Mos. 0803HayeHue HaumeHoBaHue Kgg- Macca MpumeyaHue
rocT 7805-170 Boam M12x1.25-140 (S18) 32 bl
roCT 7805-70 Boam M12x1.25-170 (S18) b4 10.58
OCT IS0 4032-2014 lalka M12 (S18) 192 3.01
rocT 5915-70 ladka M16 (S24) 96 3.61
rocT 1137M-78 \lauda 12 knacca moyHocmu A 96 0.6
rocT 11371-18 \lauda 16 knacca moyHocmu A 48 05
Kocas watda, =30 12 14.24
Wnunbka M16, =120 48 9.09
6905-KM
KemepoBckas odnacmb-Kysdace, Tawmazonsckul pauoH, nam lepezeuw,
xunou pauoH “lopua-Ipad”. Xunou dom N°5 co BcmpoeHHo-npucmpoeHHou
M3m. [Konyd| Nucm [N°dok.| Todn. | Aama nod3eMHol aBmocmosHKOU.
Paspadoman |MBaHoB Lk Cmadus Nlucm NlucmoB
MpoBepun TypyuH SW - ModnopHas cmexka. p 5
H.konmponb | TypyuH @U -
v
Cneuugukayus memannonpokama, Bedomocms 000 N
Memu308 "Ky3daccaopnpoekm”

®opmam A3A




Cneuudukauus 3nemermob HabBeca (Hayano)

Cneuudukauus 3nemMexmod Habeca (koweu)

CoanacoBaHo

B3am. unb. N°

Modn. u dama

NuB. N° nodn.

Kon Macca
Mos. 0do3HayeHue HaumeHobBaHue Bo Bceao, MpumMeyaHue
K2
?1 Pepma P1
0CT 30245-2003 050x25x3, [=2972 L 36.49
r0CT 30245-2003 050x25x3, [=2969 N 36.46
0CT 30245-2003 050x25x3, [=789 L 9.69
r0CT 30245-2003 050x25x3, (=769 4 9.4k
r0CT 30245-2003 050x25x3, (=717 L 8.80
r0CT 30245-2003 050x25x3, (=703 L 8.64
r0CT 30245-2003 050x25x3, [=528 8 12.96
r0CT 30245-2003 050x25x3, (=309 N 3.80
r0CT 30245-2003 050x25x3, (=305 L 374
r0CT 30245-2003 050x25x3, (=301 L 370
3?2 0CT 19903-2015 -6x100, [=180 depMa $2 24 2035
r0CT 30245-2003 050x25x3, [=3286 N 4£0.35
0CT 30245-2003 050x25x3, [=3248 L 39.89
r0CT 30245-2003 050x25x3, [=1040 L 12,1
[0CT 30245-2003 050x25x3, 1=867 L 10.64
r0CT 30245-2003 050x25x3, (=686 L 8.42
0CT 30245-2003 050x25x3, [=662 L 8.13
r0CT 30245-2003 050x25x3, (=658 L 8.08
r0CT 30245-2003 050x25x3, [=478 L 587
r0CT 30245-2003 050x25x3, (=376 N 462
0CT 30245-2003 050x25x3, [=349 4 4.28
r0CT 30245-2003 050x25x3, [=329 " L0k
0CT 19903-2015 -6x100, [=180 Cmouku 24 2035
r0CT 30245-2003 [J100x100x5, 1=3862 1 55.66
0CT 30245-2003 0100x100x5, 1=3784 2 109.05
r0CT 30245-2003 [100x100x5, 1=2582 1 31.20
[0CT 30245-2003 0100x100x5, 1=2462 3 106.45
r0CT 30245-2003 [0100x100x5, 1=2384 2 68.70
r0CT 30245-2003 0100x100x5, =182 3 5108

Kor Macca
Mos. 0803HayeHue HaumeHobaHue bo- Bcezo, MpumeyaHue
K2
Cmouku

r0CT 19903-2015 -10x100, =300 24 56.52

rocT 19903-2015 -10x300, 1=300 12 8L.78

r0CT 19903-2015 -4x100, 1=123 4 155

rocT 19903-2015 -4x100, 1=104 8 260

r0CT 19903-2015 -10x90, 1=100 24 16.96

rocT 19903-2015 -8x70, =70 L8 1677

KpobenbHbil npozoH KIM1
rocT 30245-2003 050x30x3, (=6300 12 249.48
r0CT 30245-2003 [J50x25x3, 1=588 20 36.09
Mpoyee
Memannoyepenuua 48.99 M2
6905-KM
KemepoBckas odnacmb-Kysdace, Tawmazonsckul pauoH, nam lepezeuw,
xunou pauoH “Wopus-pad”. Xunou dom N°5 co BcmpoeHHo-npucmpoeHHou
Uam. [Konyd) Nucm |N°ok.| Modn. |/Aama nod3eMHou aBmocmosHKou.
Paspadoman |MBaHoB Lk Cmadus Nlucm NlucmoB
MpoBepun TypyuH S -~ ModnopHas cmeHKa. p 6
H.konmponb | TypyuH E/U -
000 A

Cneuudukauus 3nemenmoB Habeca

"Ky3daccaopnpoekm”

®opmam A3A




	­1 - Общие данны
	­2 - Схема расположения подпорных стен лестницы, План несущих конструкций покрытия, Разрез 1-1
	­3 - Ферма Ф1, Ферма Ф2, Разрез 2-2, 3-3
	­4 - Узел 1-6, Сечение а-а, б-б, в-в
	­5 - Спецификация металлопроката, Ведомость метизов
	­6 - Спецификация элементов навеса

